

油罐车冲断护栏翻下路基

事发济馆高速茌平段，造成1死1伤

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 李兵 孙众一) 16日中午，一辆大型油罐车行驶到济馆高速茌平段时，冲断护栏翻入路基下，事故造成驾驶员死亡，车上另一人受伤。

8月16日11时58分，在茌平县公安消防中队接到群众报警，称济馆高速距茌平收费站十公里处，有一辆油罐车翻入路基下，有两人被困车内。接到报警后，消防中队迅速出动2部水罐消防车、14名指战员火速赶赴现场。

茌平消防中队指导员刘涛介绍，他们到达现场后，现场已被高速路政人员实施警戒，并安放了警示标志，高速

护栏被罐车冲断，大罐车整个翻在路基下。“经过现场查看发现，副驾驶座位上的人员受挤压不严重，在消防员救助下从驾驶室跳出，驾驶员则被驾驶室挤压在下面。”

为赢得救援时间，消防指挥员协调路政人员向高速交警汇报事故情况，协调吊车到场增援。随后，消防战士开始对驾驶室车门破拆。“由于车体太重，特勤器材无法将车体抬起，只能等待吊车到场。”刘涛说，高速救援吊车到达现场后，吊离了事故车辆驾驶室，消防官兵对被困者施救。经医护人员确认，该驾驶员已失去生命迹象。



◀事故现场大罐车整个翻到高速路基下。

▼消防战士及路政人员将被困人员救出。

本报通讯员 李兵 孙众一 摄

十五里园镇打造诚信计生

十五里园镇强化计生信访，打造诚信计生。一是实行了首问负责制。该镇明确规定第一接待人为第一责任人，谁首问谁负责，认真热情的接待好每一位信访群众，确保事事有着落、项项有交代、件件有结果。二是完善接待工作制。在信访工作中，计

生工作人员坚持“一张笑脸相迎、一声问候请坐、一杯茶水解渴、一片热心办事、一声再见送行”的“五个一”文明接待制度。三是落实跟踪服务制。为了满足群众信访需求，改进工作方法，变群众上访为下访，主动排查问题，化解矛盾，掌握可能引起上访的因素，做到未雨绸缪，防患于未然。四是实施信访承诺制。该镇在受理信访案件时，立足一个“早”字，强调一个“快”字，抓好一个“实”字。对群众来信和电子访电话访等，做到当天收到当天阅看，当天登记，当即就办，尽早回复。

(杨凤翔)

十五里园镇计生信息核查“快、准、新”

近日，十五里园镇计生办在计生信息核对过程中采取以逐村、逐户清理和入户宣传相结合的方式，使该镇计生信息核对更新实现了“快、准、新”的目标。通过结合自身实际，扎实开展了以清理已婚育龄妇女漏管、出生瞒漏错报、节育措施落实、

流出和流入已婚育龄妇女及时补办和审验《流动人口婚育证明》。通过此次计生信息核查，进一步摸清全镇育龄妇女基础信息，提高WIS系统的覆盖率、准确率，为全年计生工作的顺利开展打下坚实的基础。

(杨凤翔)

十五里园镇推进“阳光计生”

十五里园镇计生办以群众满意为服务目标，加强人口计生村务、政务公开规范化建设，扎实推进阳光计生工作。一、规范公开内容，提高群众知晓率。实行全镇统一公开模式，把群众最关心的计生政策法规、独生子女家庭奖励政策、免费享受计生

技术服务对象的条件和标准，通过广播和发放明白纸、宣传小折页等形式，提高群众的知晓率。二、规范公开时间，确保公开及时。根据村务公开的不同内容，确定了四种公开方式。即政策法规、办事程序、服务承诺等专题公开；出生情况、独生子女奖励情况等定期

(杨凤翔)

公开；时间跨度长、涉及内容多的工作逐步公开；重大事项及时公开。三、始终把群众关心的重点、难点和焦点问题作为阳光计生行动的重中之重，采取经常性公开与阶段性公开相结合的形式，自觉接受群众评议和监督。

(杨凤翔)

公开；时间跨度长、涉及内

年轻帅小伙为啥躲女人

植物伟哥解决男人力不从心

今年28岁的张军，正是青春飞扬的大好年龄。小伙子人长得帅，学历和工作单位都不错，自然吸引了不少姑娘们的眼光，其中不乏大胆的女孩主动示好。就在其他男孩对张军羡慕嫉妒恨的时候，张军却玩起了“躲猫猫”，总是找各种理由躲着这些女孩。这是为啥哩？

其实张军有难言之隐：上大学的时候，长期行为不当导致性功能障碍。如果结婚，不是害了人家女孩吗？张军也想解决这方面的问题，他在看到有关“植物伟哥”的报道后，试着吃了一个疗程，身体状况大为好转，这让他终于找到了自信。

目前，张军已经接受了一个心仪女孩的示爱，正在积极筹备婚礼。

只需三天一粒

男人如此巨变

据了解，“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品，一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，只需三天服用一粒，就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈，服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性将大大增加，这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

“植物伟哥”还有诸多作用：

活化脑部微血管的作用，让你服用后会明显感到

体力、精力旺盛，通宵熬夜都不觉得累；

活化皮肤微血管的作用，可以使你的皮肤皱纹减少，松弛变紧致，人看上去更显年轻……

绿色、安全、有效

男人们欣喜若狂



让我十分享受。事实上，满足妻子的需求是丈夫应尽的责任，而不要等她说出来。”

相关链接：

黄秋葵为锦葵科秋葵属，一年生草本植物，原产非洲，含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C，以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素，蛋白质含量高达15—25%，每百克可提供150千焦的热量，具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为运动员食用的首选蔬菜，也有一些国家把它作为男性壮阳的补品，老人强肾补虚的“药品”，食疗作用突出，备受宠爱。

50岁的王先生服用“植物伟哥”后惊喜地发现：“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软的现象消失了！性功能障碍也得到了彻底的解决。原来惧怕性生活，现在却变得非常主动！我那年轻的老婆心里乐开了花。”

40岁的周先生认为：“聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就是因为它是纯天然的，跟吃蔬菜一样安全。”

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信十足。他说：“效果的确非同一般，服用当晚我就变得强悍！阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光，每天精力充沛，上班不觉累，上床不觉得苦。自从有了性生活，我到今天才明白什么叫激情！”

36岁的李女士率直地说：“自从老公开始服用植物伟哥，整个人都变了，白天有精神，晚上有精力！这

白内障、青光眼、飞蚊症、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性等

10年眼病一喷就好！

不吃药，不手术，彻底治愈白内障！

爱目伦六大保证：

保证1白内障、玻璃体混浊只需一喷。飞蚊、白雾消失。

保证2老花眼、结膜炎、视神经萎缩、1疗程清清楚楚看报纸。

保证3青光眼、沙眼、只需一盒。干、痛、胀、涩彻底消失。

复发包治！无效退全款！

感恩回馈5000盒大赠送仅限5天
买3赠1 买5赠2 买10赠5

山东唯一指定经销地址：济南华东大药店(大观园东图大厦北20米路东)市内免费送货，外地邮寄，货到付款。

康复热线 0531—58664801